

坚定信心攻坚克难迅速掀起招商引资和项目建设热潮 奋力实现全年经济社会发展目标任务

(上接第一版)
张祥安强调,要把招大引强和项目建设成效作为衡量干部责任意识、领导水平和工作作风的重要标尺,坚持高位推进,强化督查考核,提高工作本领,形成招商合力,迅速展开招商引资强大攻势。

张祥安强调,要统筹抓好疫情防控和经济社会发展工作,“两手抓”摆在面前的第一手是疫情防控工作。要全面领会、准确把握中央精神,压实责任、防住末端,看好自家门、管好自家人,做到谁主管谁负责、谁审批谁负责、谁承担责任谁负责,决不能掉以轻心、麻痹松懈、急躁跟风,坚持“两场硬仗”一起打、“两个责任”一起扛、“两大胜利”一起夺,不获全胜决不轻言成功。

许继伟在主持会议时要求,要贯彻好会议精神,快速部署,快速出征,

全速推进,大力开展不见面招商、网上招商、在线签、邮寄签,变“面对面”为“屏对屏”、“线连线”,确保疫情防控期间招商力度不减、热度不降、进度不松、战果不断。要完成好目标任务,紧盯年度目标,紧扣招大引强,紧紧督查考核,按照能快则快、能超则超原则,确保完成全年招商引资目标任务。要担当好招商责任,各地各部门主要负责同志和班子成员要发挥主体作用,园区平台要发挥主力作用,县干和产业招商小组要发挥主攻作用,紧张行动起来,形成强大攻势,向目标出击,迅速掀起大招商、招大商热潮,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

会上,副市长姚志通报了2019年度全市招商引资工作情况,5个县干(产业)招商小组作了出征发言。

拧紧防疫复工“安全阀”

(上接第一版)杜绝人员往来、确保医疗物资供应、关注员工身体状况。面对疫情,安徽大禹公司党支部书记李家江带领留厂员工,从严做好疫情防控工作。“哪里有需要,哪里就有我们共产党员。相信通过大家的努力,我们一定能够战胜疫情”李家江说。该公司还出台《新型冠状病毒肺炎疫情防控管理方案》,句句关心话语、段段防疫知识。设立隔离室、隔离接送车辆,摸排企业内的湖北籍员工和近期到外地出差归来职工,协助掌握返乡行程安排、身体健康状况,将防疫重要性、紧迫性告知,解决员工后顾之忧。

谋划复工复产,服务经济发展。非公企业党组织和党员一方面积极做好防疫的科学防控,另一方面做好复工复产的精准服务。

“作为苏滁高新区首批复工复产的企业,春节前就已落实好8000只口罩、500升医用酒精、60公斤84消毒液,17支体温计。”长久(滁州)专用汽车有限公司充分发挥党员先锋岗的示范带头作用,做好员工日常体温监

测、厂区卫生消毒,来访人员登记核实、安全生产监管等工作,让党员的先锋模范作用在防疫和复工复产一线熠熠生辉。通过党员先锋岗示范带动和作用发挥,从而使员工免于过分担忧,安心舒心返回工作岗位走向生产一线,确保企业稳定生产。

该公司党支部书记陶登林与其他7名党员主动作为,一手抓疫情防控,一手抓复工复产,为企业有序复工复产保驾护航。

自2月10日复工复产以来,安徽贰壹肆卫生科技有限公司党支部积极组织党员参与到疫情防控中,全面做好了信息登记、体温检测、厂区消杀、错峰就餐等工作。截止到目前,贰壹肆卫生科技职工到岗率65%,产能已恢复70%。

面对疫情,园区非公企业党员主动担当作为,发挥了党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,全体党员走在前列,携手共进,共建和谐、暖心、安定园区,为打赢疫情防控阻击战贡献了自己的力量。

众志成城,汇聚爱的海洋

截至2月26日24时,滁州市红十字会接收捐款累计5486751.77元(其中转入市红十字会账户5399486.28元,“腾讯公益”一起捐”线上捐赠87265.49元)。捐款将全部由滁州市新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部统筹安排使用。按市指挥部要求,我会2月21日转入市财政账户2533759.88元捐款,捐款支

出累计5007788.28元。由于篇幅有限,详细捐赠信息请登录滁州市红十字会网站、“博爱在皖东”微信公众号、“腾讯公益”一起捐”二维码查询,捐赠资金、物资将根据使用情况定期公布,接受社会监督。

滁州市红十字会

序号	捐赠日期	捐赠方	捐赠意愿	金额(元)	备注
1	2月20日	城北新区办事处夏岗社区党组织	疫情防控	1800	
2	2月20日	市经开区城北新区办事处上庄村党支部	疫情防控	9000	
3	2月20日	市经开区城北新区办事处东郊社区党委	疫情防控	7450	
4	2月20日	市经开区城北新区办事处官山村党支部	疫情防控	18030	
5	2月20日	市经开区城北新区办事处机关党支部	疫情防控	7800	
6	2月20日	市经开区城北新区办事处机关党支部司开兵	疫情防控	200	
7	2月21日	市经开区城北新区办事处石南村党支部	疫情防控	45980	
8	2月21日	安徽华建建筑工程有限公司	疫情防控	4150	
9	2月21日	滁州市建筑业协会	疫情防控	56550	
10	2月21日	刘志文	疫情防控	200	
11	2月22日	广东省安徽滁州商会	疫情防控	40015	
12	2月23日	孟兴如	疫情防控	1000	
13	2月23日	井先兵	疫情防控	500	
14	2月23日	朱成儒	疫情防控	10000	
15	2月24日	金鹏控股集团有限公司	定向捐赠	60000	援鄂医护(第二笔捐赠)
16	2月24日	民建南谯支部汪洋	疫情防控	3000	
17	2月24日	安徽超越环保科技有限公司	定向捐赠	160000	用于滁州市援鄂医疗队员
18	2月24日	安徽超越环保科技有限公司员工	定向捐赠	59158	用于滁州市援鄂医疗队员
19	2月24日	兰家萍	疫情防控	200	
20	2月24日	安徽鸿创新能源动力有限公司员工	疫情防控	16946	
21	2月25日	滁州市经开区员工	疫情防控	9700	
22	2月26日	大王街道办事处郑村杨正玲	疫情防控	4000	
23	2月26日	马泉玲	疫情防控	200	
24	2月26日	珠龙镇清流社区岳成义	疫情防控	500	
25	2月26日	珠龙镇清流社区徐磊	疫情防控	500	
26	2月26日	朱国付夫妇	疫情防控	500	
27	2月26日	珠龙镇左信芳	疫情防控	200	
28	2月26日	珠龙镇新庄陈志斌	疫情防控	100	
29	2月26日	珠龙镇新庄黄学友	疫情防控	100	
30	2月26日	珠龙镇新庄丁明	疫情防控	100	
31	2月26日	珠龙镇新庄王天宝	疫情防控	100	
32	2月26日	市政协委员赵万平	疫情防控	1000	
33	2月26日	珠龙镇李洲	疫情防控	200	
34	2月26日	珠龙镇李汉章管守红	疫情防控	1000	
35	2月26日	珠龙镇李新余	疫情防控	100	

36	2月26日	珠龙镇北关村李德忠	疫情防控	500	
37	2月26日	珠龙镇北关村叶宝玉	疫情防控	500	
38	2月26日	珠龙镇沈燕	疫情防控	500	
39	2月26日	珠龙镇谢应双	疫情防控	500	
40	2月26日	珠龙镇北关村孟祥	疫情防控	500	
41	2月26日	王桂江	疫情防控	200	
42	2月26日	珠龙镇北关村王伟	疫情防控	100	
43	2月26日	珠龙镇北关村王桂林	疫情防控	100	
小计				523179	

滁州市红十字会2020年度接收捐赠物资情况统计(2月20日0时至26日24时新增) (新冠肺炎疫情防控专用)

序号	捐赠日期	捐赠方	捐赠意愿	物资名称	物资数量	备注
1	2月20日	滁州市金玉滁菊生态科技有限公司	疫情防控	金玉滁菊(65g)	1000袋	
2	2月21日	滁州市小微企业商会与安徽尚品全商贸有限公司	疫情防控	F212:含氯液体消毒剂(72kg/桶)	7桶	
3	2月23日	张先生	疫情防控	3M-8210-N95口罩	1盒(20只)	

滁州市红十字会2020年度捐赠物资支出情况统计(2月20日0时至26日24时新增) (新冠肺炎疫情防控专用)

序号	移交日期	捐赠方	接收方	物资名称	物资数量	备注
1	2月20日	李润一	滁州市新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部	倍加舒一次性使用医用橡胶检查手套	100副	
2	2月20日	李润一	滁州市新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部	护目镜	200副	
3	2月20日	滁州市金玉滁菊生态科技有限公司	滁州市新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部	金玉滁菊(65g)	1000袋	
4	2月22日	滁州市小微企业商会与安徽尚品全商贸有限公司	滁州市教育体育局	F212:含氯液体消毒剂(72kg/桶)	7桶	
5	2月23日	张先生	滁州市新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部	3M-8210-N95口罩	1盒(20只)	

扛起责任,保险人把初心写在抗疫一线

监管机关带头引领抗疫;保险机构履行主体责任抗疫;保险人捐款捐物抗疫;赠送专属保险抗疫;开辟保险服务绿色通道抗疫;保险志愿服务社区抗疫……新冠肺炎疫情发生以来,滁州市保险行业把防控的责任扛在肩上,把初心写在抗疫一线,充分展示了有价值、有担当、有温度的行业形象。

凝心聚力战疫情

面对新冠肺炎疫情这场没有硝烟的战争,滁州银保监局率先垂范,靠前指挥;市保险行业协会统筹协调,各保险机构积极履行主体责任,全市保险行业凝聚起众志成城抗击疫情的磅礴力量。

监管机关带头引领,靠前指挥。2月1日,滁州银保监局出台《关于加强金融服务 扎实做好当前疫情防控工作的通知》文件,从强化政治意识,压实疫情防控的政治责任;强化担当意识,保证金融服务质量;强化规矩意识,增强疫情防控工作合力三个方面对疫情防控工作进行全面部署,要求要切实做到“一把手”抓带头,“一张网”抓防控,“一盘棋”抓统筹,“一竿子”抓到底。同时,分局主要领导、分管领导、保险监管科负责人深入部分保险机构营业网点现场督查指导防控工作,强调全行业要积极应对疫情防控,勇于承担社会责任,优化服务,为做好防疫保障工作贡献应有力量。

市保险行业协会统筹协调。在建立防疫协调沟通机制的基础上,保协第一时间向全体会员单位、广大保险从业人员发出五条倡议:提高政治站位,落实疫情防控要求;全面落实责任,切实做好保险服务;全面落实疫情防控要求,切实做好保险服务保障工作;畅通信息渠道,维护社会舆论环境;加强人文关怀,保障人员健康。同时,下发疫情防控宣传标语,要求用好、管好各类宣传平台,及时、准确、公开发布有关信息,增强群众防控意识;协会网站、微信公众号及时发布行业先进抗疫典型,彰显榜样力量。

保险机构积极履行主体责任。各保险机构迅速成立防控领导小组,明确各部门、各县支公司责任人,第一时间启动应急预案,并通过电话、微信、官网等方式为客户开通报案渠道,升级保险服务;同时,各公司在内部认真开展防控措施,全面排查员工信息,积极履行汇报制度,坚决杜绝风险隐患。全市保险行业干群齐心、群防群控,形成了抗“疫”大合力。

尽心服务战疫情

“我已到岗,在线上上班;疫情当前,服务不断;微信支付,

电子保单;手机远程,不用见面;在线理赔,快捷方便。”这是保险公司员工最近经常发到朋友圈中的一句话。

疫情发生后,各保险机构第一时间启动应急预案,立即开通7*24小时线上办公零接触,开通理赔绿色通道,简化理赔手续,放宽理赔责任范围,取消药品、定点医院等限制,升级保险服务。截至目前,人保财险线上处理案件1500余件,赔款约540万元;平安产险:线上处理案件607件,预赔金额112万元;太平洋产险线上处理案件309件,预计赔款280余万元;天安财险线上处理赔案106件,赔款228.25万元;国寿财险:线上处理理赔案件1198件,赔款320余万元;国元保险开辟车险理赔绿色通道,养殖业保险实行农户自助查勘理赔;中国人寿线上处理理赔案件113件,赔付金额68.96万元;平安人寿线上处理理赔案件41件,赔付金额35.3万元;太平洋寿险线上处理理赔案件16件,赔付金额71.95万元;太平人寿线上处理理赔案件13件,赔付金额7.2万元……

疫情防控服务“不打烊”。据统计,1月23日至2月24日,全市保险行业隔空服务,线上办理理赔案件4689件,赔付(预付)金额达2002.6万元。做好理赔服务,正是保险业发挥保障功能的关键所在,也充分彰显了保险的社会“稳定器”作用。

爱心捐赠战疫情

大爱无疆,不分行业。与风险相伴而生的保险业,更应冲锋向前,义无反顾地用自己的方式扛起抗“疫”的旗子。免费赠送保险、捐款捐物等,担起保险人主动靠前站位的社会责任。

暖心保障,捐赠保险致敬“逆行者”。保险姓保,发挥保险的风险保障作用自然是保险业助力打赢这场疫情防控阻击战的优势和使命所在。

应对疫情,众多保险公司第一时间便向抗疫一线的工作人员免费提供风险保障。人保财险向全市510家企业的6163人,免费提供总保额达61630万元的新肺炎身故保障;平安财险向500家小微企业赠送保额100万元的法定传染病保险,并向全市医护、疾控、科研人员约2.5万人,赠送保额

达125亿元的专属保险;太平洋产险免费为全市城乡社区一线防疫人员提供疫情突发期的人身意外保险和疫情专属保险,涉及1233个村和社区14828名村(社区)工作人员,总保额达32.6亿多元,实现了城乡社区一线防疫人员“全覆盖”;天安财险向来安县125名前往武汉运送防疫物资的驾驶人员捐赠专属保险,总额达4125万元;国元保险为全市23117名医护人员(包含支援湖北的医疗队员)捐赠总保额达139亿元的专属保险保障;国寿财险为全市2663名奋战在抗疫一线的公安干警和辅警免费提供总保额达13.315亿元防疫专项保险保障;中国人寿向滁州医护人员6000人,免费提供风险保额30亿元的专属保险;人保寿险向全市7家定点医院的医护人员提供每人30万元保额的保险保障;华夏人寿向广大客户、员工及家属、一线防疫人员共40394人赠送总保额20.5万元的专属保险保障;人保健康向滁州安广网络公司的183人,赠送总保额为5490万元的专属保险……

据了解,截至2月27日,滁州保险业已向全市1000多家中小企业赠送保额超过16亿元的专属保险保障,向全市抗疫一线的医护人员、公安干警、社区工作人员等6万多人赠送保额超过330亿元的专属保险保障,向全市10万多名保险客户赠送保额超过150亿元的专属保险保障。

爱心捐赠,勇担社会责任助抗疫。在疫情发生后,全市保险人纷纷迅速行动起来,响应中央金融团工委、全国金融青联和金融志愿者协会发起的“抗击疫情 金融青年在行动”公益捐赠特别活动,积极捐款、捐物;有的直接向红十字会捐款、向抗疫一线工作人员捐赠防疫物资,献出热忱慷慨的爱心。据初步统计,截至2月27日,全市保险行业有2000多人主动参与,捐款25万多元;捐赠价值超过10万元的消毒酒精、橡胶手套、84消毒液、喷酒器等防疫物资,支援抗疫一线人员。保险人的爱心义举,体现了他们的家国情怀、社会担当。

志愿服务战疫情

“我是党员,我先上”“守护家园,我们责无旁贷”……面对疫情防控不退缩,保险业志愿者在行动。

在疫情检测卡点、在村道巷口、在小区楼宇,处处有他们忙碌的身影。人保财险49人分布在5个社(小区)、9个村镇道路检测点参与防控志愿服务;平安财险20余人参与社区对返乡人员排查志愿服务;太平洋产险全椒支公司经理吴继雨亲自带领7名志愿者,在包保小区,实行24小时轮岗坚守;大地财险主动与南谯区裕坤丽晶城等小区物业联系,组织20人参与疫情防控志愿服务;国元保险20人参与社区疫情防控志愿服务;国寿财险33人参与5个社区的防控志愿服务;中国人寿36人参加5个居民小区疫情防控志愿服务;华夏人寿9人参与社区、乡村疫情防控志愿服务……截至2月27日,全市保险行业有400多人参与基层一线疫情防控志愿服务。他们逆行而上,为群众带去温暖 and 希望,充分展示了保险人的使命和责任。

同时,全市24个交通安全劝导站也变成了疫情防控服务站。2019年,保险业与公安交警部门联合推进农村“两站两员”建设,全市建立24个农村交通安全劝导站。面对疫情,保险业因地制宜,利用全市“交通安全劝导站”在村口和农村公路要道位置便利以及40多名人员,设置疫情防控检查点,检查口罩佩戴、测量体温、宣讲疫情防控知识等,受到地方政府和农村群众的好评。

疫情无情热血有情,保险人献血抗疫情。领表、填表、采样、检测、献血……2月16日,中国人民人寿滁州中心支公司党委书记、总经理孙晓走进采血车献血400毫升,并主动联系血站,倡导公司员工无偿献血。面对疫情特殊时期血液供应紧张状况,滁州保险人主动来到血站或街头采血车义务献血,目前已有30多人参与无偿献血。一袋一袋鲜红的热血,是保险人用自己的行动展示了大爱无疆、无私奉献的精神。

总有一种力量让我们心潮澎湃,总有一种感动让我们热血沸腾。全市保险业疫情防控与优化服务并举,通过实际行动展现了自身的行业价值与社会担当,经济“减震器”和社会“稳定器”功能愈加彰显,为坚决打赢疫情防控阻击战提供了坚实保障。

(国新 晓颀)

遗失

遗失安徽省众和电仪科技有限公司现金收据,号码为2936144-2936160号,共计17份,声明作废。
遗失杨玉梅《就业失业登记证》(身份证号:342322197112160022),声明作废。
遗失凤阳县板桥镇郑传红水泥砖加工部郑传红法人章和财务专用章各一枚,声明作废。

滁州日报社广告中心合作热线



0550-2175666
15755009999

天长办事处 简主任 13955097038

